

通信快报

移动 开通“医信通”业务

近日,郑州大学第一附属医院使用上了郑州移动的“医信通”业务。

据介绍,该业务是以筹建呼叫中心、提供手机信息专项服务、开发手机OA办公系统等为主要手段的一项综合性医疗服务,主要包括12580、短信业务以及手机办公三子项系统。

12580系统着力于满足社会公众医疗信息咨询与求医业务办理。用户可通过直接拨打12580,享受医疗信息咨询、专家在线坐诊、一站式转接医院电话、移动预约挂号、12580信息回访等多项便捷服务;医疗短信系统则侧重于院方医疗服务,主要包括建立护士叫班系统,防止工作延误。

有了“医信通”系统,可以使院方及时掌握患者身体恢复情况、答复患者出院后医疗咨询、了解诊治过程中存在的主要问题,提醒新生儿按时接种疫苗等。

陈娜

联通 www.cnc.cn 只是过渡性官网

中国联通日前发表声明称,媒体报道中国联通网络通信有限公司新官方网站采用“www.cnc.cn”域名的消息,为不实报道。而目前联通利用www.cnc.cn网站对外服务只是过渡性安排,该域名日后将停止使用。

该声明指出,鉴于中国联通合并的相关后续工作还需要一段时间完成,因此,中国联合网络通信有限公司经研究决定,在过渡期内利用原有两个网站为公众和客户提供服务,并推介相关业务。主要目的是为了更方便客户、公众和新闻媒体获取中国联通固网部分的业务信息和企业新闻。

联通还称,在时机成熟时,这两个网站将合二为一,其中www.cnc.cn这一域名届时将停止使用,其目前承担的服务功能将由www.chinaunicom.com统一接替。

祁京

电信 将推出新通信产品

郑州电信通过市场调研分析,正在酝酿开发部分新的通信业务产品,并将在未来按照计划陆续推出。这些业务既兼顾了个人、家庭、政企三大客户群体不同的应用需求,又涵盖移动网、固网和互联网的综合优势,产品设计充分满足了客户的综合通信需求,使客户能够随时随地快捷高效地使用综合信息服务。具体内容请到当地电信营业厅咨询或致电10000客服代表。

获得移动运营牌照后,郑州电信将在一段时间内对CDMA网络进行全面的优化、扩容、改造和升级,大力提升网络质量和用户服务;同时强化CDMA网络在数据应用上的领先优势,面向各行各业以及家庭、个人信息化需求,有针对性地提供信息化解决方案,努力为用户带来全新的体验,为方便用户享受信息新生活作出新贡献。

朱琳

动感地带街舞训练营 邀您参加

填写下面的内容,你就可以报名参加动感地带街舞大赛了!

您的基本信息

姓名: 手机号码: 学校名称: E-mail:

- 1.您之前是否参加过动感地带街舞大赛系列活动? 2.您对本次活动的总体评价? 3.您是通过下列哪些途径了解到我们本次活动信息的? 4.您更希望通过哪些途径了解我们以后的各种活动信息? 5.您以后更愿意参加动感地带哪个系列的活动? 6.请写下你对动感地带品牌的意见和建议

邮寄地址:陇海西路80号 郑州晚报通信部 邮编:450006

新河南联通筹备组组长已定

联通整合进入新层面

本周二下午,中国联通筹备组召开了全国性的视频会议,宣布了新联通省级筹备组的相关组成人员,原河南联通总经理王祖益任新河南联通筹备组组长,而原河南网通总经理沈明才则调任新浙江联通筹备组组长。这也标志着新联通的整合已经进入了一个新的层面。

晚报记者 祁京



孙显图

最终定局

王祖益任新河南联通筹备组组长

周三上午,关于新河南联通筹备组组长的任命在全公司进行了传达。结果并不如某些媒体报道的那样,由“中国网通集团河南省通信公司”总经理沈明才担任总经理,中国联合网络通信有限公司河南分公司总经理王祖益出任副组长,而沈明才则调任浙江联通筹备组组长。

这样,在新联通的31个省级分公司筹备组一把手名单中,来自原网通集团的有13个,

来自原联通集团的有18个;在地域分配上,北方10省中,除河南和天津的总理由原联通总经理担任之外,其余8省基本上还是由网通人员担任,而在南方21省,联通起主导作用;在人员安排的连续性上,有13个省的一把手进行了调换,其中大多数在省分公司层面进行。

据悉,新联通省分公司层面的人事安排,基本上是按照联通董事长常小兵之前宣布的四大原则。“遵循适应发展需要、确保平稳过渡、兼顾当前及今后、合理均衡配备,在主要负责人的安排上,坚持五湖四海,注重了原中国

网通和原中国联通干部的总体均衡。”

业内人士认为,新联通省级筹备组的相关组成人员的确认,标志着联通和网通的整合进入到全新的阶段,无论是对内整合还是对外稳固市场都有了领导者,“今年5月之后,移动借着重组的机会,急攻市场,联通和网通只有招架之功,这个局面该结束了。”这位业内人士表示。

业内人士

融合过程需转化企业经营观念

就在确认新联通省级筹备组的相关组成人员的同时,联通和网通开始确定合并后冗余员工退养方案,这样的举动,让人读出了两家公司在融合过程中转变观念的努力。

在某知名通信网站上,网友对合并之中的河南联通和河南网通寄予了希望。一位网友认为,在合并过程中,联通需要改变自己过去缺乏长久战略计划和本地性的缺点,稳固已有的市场。

而对于河南网通,有网友指出,在北方10省排名靠后的河南网通需要尽快转化思路,“公司下达的收入指标年年攀升,使得成本换收入、投资计划换收入、员工绩效换收入等情况开始出现。”自称来自河南网通的网友xinzy2007发帖说道。他认为,河南网通应在融合过程中转变思路,以创造效益作为目标,不应再捆绑自己的手脚。

而业内人士则指出,以经验老到的王祖益作为新河南联通筹备组组长,将有助于扭转目前的局面,在接下来的市场竞争中取得优势。

“最重要的是,网通是河南的固网主运营商,联通在河南发展也不错,两家若能很好结合,消费者能享受到更好的服务。”郑州网通的一位工作人员说。

大学生校园文化节第二场开演在即

“街舞训练营”开始正式招募

有多种报名方式,现场报名、拨打电话67655030均可参与



街舞训练营

今天,郑州旅游职业学院将一整天沉浸在街舞的欢乐之中,由本报和郑州移动承办的2008大学生校园文化节动感地带街舞巡演将在该校演出。同时,动感地带2008全国大学街舞电视挑战赛河南赛区的预赛也将在旅游职业学院拉开帷幕。而我们的街舞训练营也将于今天起正式接受报名,您可以通过登录网站、现场填写报名表等多种方式加入到街舞训练营之中。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

街舞大赛今日上演

郑州移动动感地带品牌主管张远介绍说,今天在郑州旅游职业学院举行的有2008大学生校园文化节动感地带街舞巡演和2008全国大学街舞电视挑战赛河南赛区的预赛。其中,街舞大赛由中国大学生体育协会、中央电视台体育节目中心、中国移动通信有限公司共同主办,中视体育推广有限责任公司承办,赛事举办5年来已经深入人心,也已经成为动感地带品牌最重要的文化活动之一。

作为2008大学生校园文化节的重要组成部分,动感地带街舞巡演把把郑州旅游职业学院的街舞气氛推向高潮,张远说,从第一次巡演开始,郑州晚报和郑州移动联合推动的这一活动就赢得了巨大的反响,而借着这样的活动,也将街舞文化和动感地带的品牌文化推向了一个新的高潮。

在今天举行的街舞预赛中,现场观众不但可以欣赏到场内炫目精彩的街舞表演,还可以参与场外丰富多彩的嘻哈文化体验,在舞台区,有饶舌风格主持人、嘻哈音乐DJ带来的精彩节目,还能体验街舞游戏、嘻哈说唱、街舞表演、型人Pose模仿秀等,惊喜不断;在游戏区,可以参与“涂鸦墙肆意涂鸦”、嘻哈音乐街等个性节目,还有礼品等你拿;在型人拍照区,专业



街舞表演者将现场利用背板摆出各种街舞造型,现场观众可以通过模仿赢得奖品。此次大赛入场门票的获取也与众不同,承办方面向郑州动感地带客户群发短信息告知赛事及抢票流程,并对前700名拨打12580抢票的客户下发二维码门票,观众凭二维码门票即可直接入场,增加了大赛的互动乐趣。

动感地带2008全国大学街舞电视挑战赛在河南的预选吸引了众多舞者的目光,掀起了一股动感街舞的竞技热潮,在已经报名的165个街舞团队中,由郑州移动动感地带签约的街舞团最受瞩目,他们将代表郑州移动参加本次预赛,并将力争取得好成绩。

街舞训练营邀你参与

而随着巡演和街舞大赛的进行,郑州晚报和郑州移动联合推出的街舞训练营也开始正式招募,在大学生校园文化节期间,我们将针对广大街舞爱好者,推出街舞训练营活动,不

管你有没有舞蹈基础,只要你热爱街舞,善于表现自己,就可以报名参加街舞训练营。一流的街舞高手将为你提供辅导,通过高强度的培训,让你迅速成为街舞高手。

目前,想要报名街舞训练营的朋友,除了在巡演现场填写报名表之外,还可以登录郑州移动动感地带网站,或者中原网街舞大赛专题进行在线报名,需要提醒的是,报名时还需要申请手机邮箱,向大赛指定的手机邮箱发送个人资料,才能确认你报名成功。而没有条件登录网站的朋友,可以拨打本报热线67655030进行报名。本次街舞训练营一共设定了200个名额,采取先到先得的方式,收完为止。

报名的选手将陆续收到通知,按照个人基础分为基础班、中级班和提高班进行特训,由专业街舞教师免费教学。而在12月5日,所有参加培训的街舞训练营学员将有一场公开的表演赛,展示你的才华。